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g=10 m/s?

1. Egy pontszerti test egyenesvonalil mozgast végez. A kezdeti idopillanatban az origdban
tartozkodik, kezdeti sebessége v, = 2 m/s. Ezt kdvetden 4s-ig 3m/s?-tel gyorsul, ra
kovetkezden 12s-ig 2 m/s? nagysaggal lassul.

a) Abrazolja a gyorsulas-ids, ill. (3 pont)

b) sebesség-id6 grafikonokat! (3 pont)

c) Mekkora a test altal megtett Gt? (2 pont)

d) Mekkora az test elmozdulasa a mozgés soran? (2 pont)

2. Homogén nehézségi erétérben a koordinatarendszer origdjabdl eldobunk egy m= 2 kg
tomegii testet a vizszinteshez képest felfelé 30%-os szoggel 20m/s sebességgel.

a) Mennyi ideig tart az emelkedés a legmagasabb pontig? (3 pont)
b) Mekkora a maximalis emelkedési magassag? (3 pont)
c) Milyen tavol csapddik be a test az origét tartalmazé vizszintes sikon? (4 pont)

3. Az a hajlasszogii lejt6 aljan v, sebességgel meglokink felfelé egy m tomeg testet. A test
¢s lejtd kozotti surlodasi egylitthatd .

a) A lejtén mérve milyen magasra jut fel a test? (5 pont)

b) Mekkora munkat végzett ezalatt a strlodasi er6? (3 pont)
c) Mekkora volt a test sebessége a felfele Gt felénél? (3 pont)
d) Mennyi id6 volt szikséges ehhez? (4 pont)

4. Az abréan lathatd jol csapagyazott, tomdr henger tehetetlenségi nyomatéka 6 = %mrz. A

kotél konnyl, nyujthatatlan és nem cstszik meg a hengeren, m; = 3m. A testeket az abran
lathato nyugalmi helyzetben elengedjik.

a) Rajzolja be az egyes testekre hatd erdket! (5 pont)
b) Mekkora a henger szoggyorsulésa? (7 pont)
c) Mekkora er6 fesziti a hengert tart6 kotelet? (3 pont)



